
78%
CHEM 1021  

95%
W/o CHEM 1021 

% of students reporting that their professor/instructor mentioned green chemistry once or more in the
semster 

Would you have liked to see more green chemistry topics mentioned/included in this course?

Rather than a separate course on green chemistry, if the present course you are taking was offered
with a green chemistry emphasis, would you have chosen that course over your current course?

If a course was offered through the Chemistry Department focused on green chemistry, would you be
interested in taking it? 

Comparison of CU Green Chemistry Education Fall 2022 Survey With and
Without CHEM 1021

92%

% of students very interested, interested, or a little interested in learning more about green
chemistry

Average (Fall
2022)  
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